

HG®

air care

odstraňovač pachů z textilu odstraňovač pachov z textilu



- bezpečný pro veškerý textil
- přírodní čisticí proces na bázi rostlinných extraktů
- jako hnací plyn aerosolu slouží stlačený vzduch

- bezpečný na akýkoľvek textil
- prírodný čistiaci proces na báze rastlinných extraktov
- ako hnací plyn aerosolu slúži stlačený vzduch



bytový textil

400 ml e **650** 3

HG odstraňovač pachů z textilu

Na oslavách, v restauraci, při grilování, ale také i díky pachu těla se dostává oblečení do styku s různými pachy, jimiž může načichnout a následovně i páchnout. V případě textilu, který je možné prát to není tak velký problém. Prádlo se jednoduše vyperie i když není zrovna špinavé. Ale v případě textilu který musí být čistěn v čistírně, je to nepříjemný problém. Prádlo vypadá čisté, ale páchne! Ale ne všechny předměty (jako např. pohovky, křesla, matrace, závěsy aj.) je jednoduše nechat vyčistit v čistírně. Přípravek HG "odstraňovač pachů z textilu" nepříjemné pachy nemaskuje, nýbrž neutralizuje molekuly pachu. Tímto jemně rozprašujícím aerosolem postříkáte postížený textil a po 20 ti minutách pach zcela zmizí. Tento přípravek vám uspoří spoustu nákladů na čistírnu! Přípravek HG "odstraňovač pachů z textilu" působí na bázi přírodních rostlinných extraktů. Tento aerosol je navíc neškodný životnímu prostředí, poněvadž hnacím plynem je pouze stlačený vzduch.

Použití:

- Přípravek nastříkejte v hojné míře na textil ze vzdálenosti cca 30 cm.
- Po 15ti až 20ti minutách je textil zbaven nepříjemného pachu.
- Při silném zápachu případně postup zopakujte.

Pozor: Skladujte na suchém místě, aby se zabránilo vzniku koroze plechovky. Vznik koroze může narušit pevnost plechovky. Pokud by se na plechovce začala tvořit rez, doporučujeme ji zanést do sběrného místa odpadu. • Lékařský personál může požádat o více informací o produktu na telefonním čísle +31 (0)36 54 94 777 • Informační leták pro uživatele je dostupný na www.HG.eu

DOTAŽKY K PROBLE-
MATICE ČISTĚNÍ A ÚDRŽBY?
www.HG.eu



VAROVÁNÍ H229- Nádobu je pod tlakem; při zahřívání se může roztrhnout. **P101-** Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. **P102-** Uchovávejte mimo dosah dětí. **P210-** Chraňte před teplem, horkými povrchy, jiskrami, otevřeným plamenem a jinými zdroji zápalení. Zákaz kouření. **P251-** Nepropichujte nebo nespalujte ani po použití. **P410+P412-** Chraňte před slunečním zářením. Nevystavujte teplotě přesahující 50°C/ 122°F.

POZOR H229- Nádobu je pod tlakem; při zahřívání se může roztrhnout. **P101-** Ak je potrebná lekárska pomoc, majte k dispozícii obal alebo etiketu výrobku. **P102-** Uchovávejte mimo dosahu detí. **P210-** Uchovávaťe mimo dosahu tepla, horúcich povrchov, iskier, otvoreného ohňa a iných zdrojov zápalenia. Nefajčite. **P251-** Nepropichujte alebo nespálujte ju, a to ani po spotrebovaní obsahu. **P410+P412-** Chraňte pred slnečným žiarením. Nevystavujte teplotám nad 50 °C/ 122 °F.

Výrobce:

HG International b.v. Damsluisweg 70, 1332 EJ Almere, Nizozemí, Tel: +31 (0)36 5494700

První distributor CZ:

MOTIP DUPLI s.r.o., Popůvky, 664 41 Troubeko, Česká republika Tel: (+420) 547 424 700
IČO: 60740591

Prvý distribútor SK:

MOTIP DUPLI Slovakia s.r.o., Kovačská 1A, 040 15 Košice, Slovenská republika,
Tel.: (+421) 55 7288551-3 IČO: 36177831

HG odstraňovač pachov z textilu

Na oslavách, v reštaurácii, pri grilovaní, ale tiež i vďaka pachu tela sa dostáva oblečenie do styku s rôznymi pachmi, čím môže napáchnuť. V prípade textilu, ktorý je možné prať, to nie je veľký problém. Prádlo sa jednoducho vyperie, aj keď nie je zrovna špinavé. Ale v prípade textilu, ktorý musí byť čistený v čistiarňi, je to nepříjemný problém. Prádlo vypadá čisto, ale páchne! Ale nie všetky predmety (ako gauče, kresla, matrace, závesy) je možné nechať vyčistiť v čistiarňi. Prípravok HG "odstraňovač pachov z textilu" nemaskuje nepříjemné pachy, ale neutralizuje molekuly pachu. Týmto jemne rozprašujúcim aerosolom postriekajte páchnuci textil a po 20-tich minútach pach úplne zmizne. Tento prípravok vám usporí veľa nákladov na čistiareň. Prípravok HG "odstraňovač pachov z textilu" pôsobí na báze prírodných rastlinných extraktov. Tento aerosol je navyše neškodný životnému prostrediu, pretože hnacím plynom je iba stlačený vzduch.

Použitie:

- prípravok nastriekajte v dostatočnej miere na textil zo vzdialenosti cca 30 cm.
- po 15-tich až 20-tich minútach je textil zbavený nepříjemného pachu.
- pri silnom zápachu prípadne postup zopakujte.

Pozor: Skladujte na suchom mieste, aby ste zabránili vzniku hrdze na plechovke. Vznik hrdze môže narušiť silu plechovky. Ak by sa na plechovke začala tvoriť hrdza, odporúčame odovzdať ju na zberné miesto odpadu. • Lekársky personál môže požiadať o viac informácií o produkte na telefónnom čísle +31 (0)36 54 94 777 • Informačný leták pre užívateľov dostupný na www.HG.eu

OTÁZKY K PROBLE-
TIKE ČISTĚNÍ A ÚDRŽBY?
www.HG.eu

0542900104027 1902

obsahuje:

neiontové povrchové aktívni látky/ neiontové povrchovo aktívne látky	< 5%
--	------

parfémy/parfém: butylphenyl methylpropional, hexyl cinnamal, benzyl salicylate

